OuiHloBaHHS pe3yJibTATiB HABYAHHS

KoHTpopHI 3aX0/u BKJIHOYAIOTh MOTOYHUN, MEPIOAUYHUN (MOIYJIBHUM) Ta
i ICYMKOBUW KOHTPOJI.
KpiMm 1poro 10 MiarHOCTHYHHX 3aCO0IB BXOJWUTHh IMAKET KOMIUICKCHUX
KOHTPOJIbHUX POOIT.
dopma mpoBeNEHHS TOTOYHOTO KOHTPOJIO T 4Yac MPaKTUYHHUX
(ceMiHapChKUX) 3aHATH BU3HA4Ya€Thes Kadeaporo. [lepiomuynuii 1 miACyMKOBUI
KOHTPOJIb Ta BHKOHAHHA 1HIWBIAyaJIbHUX  HABYAJIBHO-IOCIITHUX 3aBAaHb
3MIIACHIOIOTHCS BIATIOBITHO po3po0dsieHoro nojoxkeHHs «IIpo ex3aMeHu Ta 3aliku y
HVYBIll Ykpainn» Big 20.02.2015 p. nmpotokos Ne 6.
[lin yac mpoBeeHHS HaBYAJIbHUX 3aHATh HEOOXI1HO BUKOPUCTOBYBATH TakKi
dbopmMu 1 METOIU KOHTPOJTIO:
- yCHE ONMTYBAHHS: iHAMBiTyabHe, POHTANBHE, TPYTIOBE; istp
- TNHUCHMOBHUU KOHTPOJIb. BHUKOHAHHS TEKCTOBHX 3aBIaHb,

r==1 r==n

HaKMCaHHA iseppedepaTiB, TOMOBIAEH, KPOCBOPIIB, IPE3CHTALIIH TOIIIO; istp!
- TECTOBHH KOHTDOJIb.stpMETOAM MOIYIBHOIO KOHTPOJIIO:

r==1

MCHMOBa KOHTPOJIbHA POOOTA, isipTiZICYMKOBE TecTyBaHHS. isiril 0. Po3moais Gadis,
ki oTpumMyIoTh cryaentH istpllpumitkn. 1. Bigmosigno mo «IlojokeHHsS Ipo

ex3amenu 1 3amiku B HYBIll Ykpainny», 3aTBEpIKEHOTO0 PEKTOPOM YHIBEPCUTETY
20.02.2015 p., pedtuHr cryaeHTta 3 HaB4aiabHOi poboTH R HP cTOCOBHO BUBYEHHS
TIeBHOI TUCIUILTIHN BH3HAYAETHCA 3a (hopMyItoro isk0,7 - (R(1)3M - K(1)3M + ... +
Rm)3M - K@®)3M )s»RHP = +
RIP - RIITP, it,KAUC iteine RA)3M, .. RM)3M — peifTuHrOBi oLiHKM
3MICTOBHX MOJYB 3a 100- 6aJIbHOO IIKAJIOXO; kpilN — KLTBKICTB 3MiCTOBHX MO/TYJIiB,;
[s:k:p]K(1)3M, «. K(n)3M - xinekicth kpeautiB ECTS, mepenbdaueHux pobouum

rs=a

HaBYaJIbHHUM IUIAHOM JJIS BIAIOBITHOTO 3MiCTOBOTO MOJIYJIS; iskp!

IloTO4uHMIA KOHTPOIIb
Petituur 3 | Peditunr 3 . [TincymkoBa
. .. | Peditunr . 3araigbpHa
3mMicToBuUit HABHATBHOL | JIOMATKOBOL mrpadHui arecratii KUIBKICTh
3MicTOBUI MOTVIL 2 pobGoTtuisipR | pobGoTHistrR R ILITP (ex3amen Sanin
Moayihb 1 Ay HP P YU 3aJTiK)
0-100 0-100 0-70 0-20 0-5 0-30 0-100

KAUC = K1)3M + .. + Km3M - «xuubkicte kpeautiB ECTS,
nependadyeHuX poOOYMM HABYAIBHUM IUIAHOM JUISl JUCHUIUIIHU Yy TOTOYHOMY
ceMecTpi;

R JIP — peiiTunr 3 momatkoBoi po6oT;stsR IITP — peiftuar mrpadHUil.
Hageneny dbopmyny MoxHa cipoctuTy, sikino npuitaata K(1)3M = ...=

K(n)3M. Tonai Bona 6yne matu Burisig 0,7- (R(1)3M + ... + R(n)3M )

RHP = + RIP - RIITP. n

Peiitunr 3 gopatkoBoi podoru R JIP nomaerscs 1o R HP 1 He Moxe




nepeBunryBat 20 OamiB. BiH BuU3HAYa€ThCSA JIGKTOPOM 1 HAJIA€ThCA CTYJIEHTaM
pileHHsIM Kadeapu 3a BUKOHAHHS poOiIT, K1 HE nependaueHi HaBYaJIbHUM IJIAHOM,
ajie CIpUSIOTH MiBUILICHHIO PIBHS 3HaHb CTYJICHTIB 3 JIUCIUILTIHU.

Peiitunr mrpaduuii R IITP we nepeBuinye 5 6amiB 1 BigHiMaeThes Bix R
HP. Bin BuU3HAYa€THCS JIGKTOPOM 1 BBOJUTHCS PIIICHHSAM Kadeapu Uis CTYACHTIB,
SK1 MaTepiajl 3MICTOBOTO MOJYJISA 3aCBOiIM HEBYACHO, HE JOTPUMYBAIHUCS rpadika
poOOTH, IPOIYCKAIN 3aHATTS TOILIO.

2. 3rigHo 13 3a3HaueHUM llonokeHHSM MIArOTOBKA i 3aXHMCT KypCOBOIO
npoexkty (po6orn) omiHOeThCA 32 100 OanpbHOIO MIKAIOK 1 Jajli IEPEBOIUTHCS B
OLIIHKH 3a HAIllIOHAIBHOIO mIKaior Ta miainorw ECTS.

OnuiHIOBaHHS CTyJieHTa B110yBaeThes 3rifHO MosiokeHHsIM «IIpo ek3ameHu Ta
saniku y HYBill Ykpainny Big 20.02.2015 p. npotokos Ne 6 3 Taba. 1.

OIIlf-IKa Ouinka | Busnavenns ouinku €EKTC Peftrunr
HALIOHAJIbHA CTY/IeHTa,
€EKTC
0asmn
BIZIMIHHO — BIJIMiHHE
Biamin HO A BUKOHAHHS Jumre 3 He3HayHoro | 90 - 100
KUTBKICTIO TIOMHUJIOK
AYXKE JOBPE —  Bume
B CepeaHbOr0 piBHA 3 KinbkoMma | 82 - 89
Ho0Ope TTOMMJIKAMU
JOBPE - B 3araigbHOMY
C npaBuibHa poOoTa 3 meBHOMW | 74 — 81

KUIBKICTIO IPYOUX MOMHUJIOK

3A1IOBIJIBHO — svenorano, ane

. D . .. i 64 -73
3a10BiJILHO 31 3HAYHOKO KIJTbKICTIO HEOMIKIB
E JOCTATHBO - BHKOHaHHSA 60 — 63
3aJI0BOJIbHSIE MIHIMaJIbH1 KpUTEPIi
HE3AJOBIJIBHO - motpi6HO
FX MpaioBaTH  Mepel  THM, K| 30 g9
. OTpUMaTh  3aliK  (TIO3UTHUBHY
He3anoBijibHO ;
OIIIHKY)
HE3AJIOBIJIBHO — neoOxigHa
F .
cepiio3Ha nojajnbliia podoTa 01 -34

J1s BU3HAYCHHST PEHTHHTY CTyZACHTA (CIyXadwa) i3 3aCBOEHHs AuCLMIUIIHE RITPC

(mo 100 ©GamiB) oxepkaHuii pedTuHr 3 artectamii (mo 30 OamiB) M0AAETBCA IO
peHTHHTY CTyaeHTa (Ciyxada) 3 HaBdanbHOI pobotn RHP (1o 70 6ani): R qUC =

R HP tRAT.



